Catologo Libreria Viborada

Pagine di storia diplomatica
contemporanea. Vol.1. Origini e
Vicende della Prima Guerra
Mondiale. Vol.2. Origini e
Vicende della Seconda Guerra
Mondiale.

Read More

SKU: 13889
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Toscano Marioeditore: A. Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963

Product Description
2 volumi di 26 cm. 455 e 578 pagine, brossura come da foto brossura Molto buono (Very Good)
(13889)
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Read More


https://viborada.it/prodotto/pagine-di-storia-diplomatica-contemporanea-vol-1-origini-e-vicende-della-prima-guerra-mondiale-vol-2-origini-e-vicende-della-seconda-guerra-mondiale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/stampa-e-oro-nero-documentario-della-campagna-di-stampa-contro-lazienda-petrolifera-dello-stato-volume-36-la-vetta-volume-35-suppl-a-il-gatto-selvatico-n-9-volume-34-suppl-a-il-gatto/
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SKU: 15736

Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Il gatto selvatico,luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1963

Product Description

3 volumi; 22 cm, Volume: La vetta: 564 pagine e 34 tav.: ill.; 22 cm, volume 35: 325 pagine,
volume 34: 368 pagine e 1 tav.: ill. Si tratta di una raccolta di articoli che hanno come soggetto
I'Ente nazionale Idrocarburi, l'ultimo volume (la vetta) tratta della faccenda Enrico Mattei.
Brossura come da foto, carta leggermente ingiallita, in custodia. brossura Molto buono (Very
Good) (15736)
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Read More

SKU: 5103

Price: 90,00€
Stock: outofstock

Categories: Scienze

sO™

autore: Slater Johneditore: Sansoniluogo-edizione:

/ Firenzeanno-edizione: 1963

Product Description
X, 560 p. :ill. ; 25 c Presentazione di G. B. Bonino . Rilegatura editoriale, firma di possesso
all'antiporta rilegato Molto buono (Very Good) (5103)



https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/introduzione-alla-chimica-fisica-traduzione-dallinglese-di-eolo-scrocco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Product Description
2 volumi di 25 cm, Volume 1: XXIlI, 1001 pagine con 34 pagine di tav. : ill. Volume 2: XVII, 847
pagine con 27 pagine di tav : ill ; Legatura editoriale in tela con acetato di protezione, in
custodia, nastro della custodia sfilacciato, alone al dorso della custodia. rilegato Molto buono
(Very Good) 1. edizione(13731)

Storia della Russia, 2 Volumi: 1:
Dalle origini alla vigilia
dell'invasione napoleonica, 2:
Dall'invasione napoleonica
all'ottobre del 1917

Read More

SKU: 13731

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Gitermann, Valentineditore: La nuova ltalia
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1963



https://viborada.it/prodotto/storia-della-russia-2-volumi-1-dalle-origini-alla-vigilia-dellinvasione-napoleonica-2-dallinvasione-napoleonica-allottobre-del-1917/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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1 L'abuso del diritto nella teoria
della norma giuridica

| PUBBLICAZIONT DELLA FACOLTA DI GIURISFRUDENZA
| DELL'UNIVERSITA DI GENOVA

VIRGILIO GIORGIANNI

Read More
L'ABUSO DEL DIRITTO SKU: 8292
TEORIA DELLA NORMA GIURIDICA Price: 60,00€

Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Giorgianni Virgilioeditore: A. Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE 1963

P ——— — ]

Product Description
VII, 368 pagine 25 cm. Brossura, taglio in barbe, alcune macchioline sul piatto posteriore,
dedica autografa dell'autore all'antiporta brossura Buono (Good) (8292)



https://viborada.it/prodotto/labuso-del-diritto-nella-teoria-della-norma-giuridica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Lettere d'amore e Ritorno in
citta. Prefazione di Giacinto
Spagnoletti

Read More
SKU: 7228
Price: 60,00€
Stock: instock

autore: Antonio Delfinieditore: Guandaluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1963

Il diario di una passione avvilita.
La ferita geme ancora sangue, nella
testimonianza dello scrittore, anche

se la sua vita si &€ ormai arresa.

Product Description

132 p., 4 carte di tavole ; 19 cm. Legatura editoriale tutta tela con illustrazioni di Carlo
Corritore. Fascetta e acetato di protezione. Prefazione di Giacinto Spagnoletti. Numero 14 della
collana "Piccola fenice". Rare fioriture alle sguardie rilegato Molto buono (Very Good) (7228)



https://viborada.it/prodotto/lettere-damore-e-ritorno-in-citt-prefazione-di-giacinto-spagnoletti/
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Significato e veritA

Read More
SKU: 12406
e Price: 50,00€
lgnlflcato Stock: outofstock
€ Categories: Filosofia

autore: Russell, Bertrandeditore: Longanesi & C.
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1963

erita

DI BERTRAND RUSSELL

Longanesi & C.

Product Description
445 pagine, 19 cm, legatura editoriale con sovracop., carta leggermente ingiallita. rilegato
Molto buono (Very Good) (12406)



https://viborada.it/prodotto/significato-e-verit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Pellegrinaggi e culto dei santi in
£ Europa fino alla 1. crociata : 8-
e 11 ottobre 1961

v

- prupg £ 00000 Read More
. EuRopa N0 AT

SKU: 17768
Price: 40,00€

Stock: instock

. PTG izt

Categories: Storia

autore: Centro di studi sulla spiritualit?? medievale
editore: presso I'Accademia Tudertinaluogo-
edizione: Todianno-edizione: 1963

Product Description
526 pagine con 159 tav., alcune ripiegate: ill. ; 22 cm. Brossura come da foto. Libro proveniente
da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (17768)



https://viborada.it/prodotto/pellegrinaggi-e-culto-dei-santi-in-europa-fino-alla-1-crociata-8-11-ottobre-1961/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Novum tentamen ad solutionem

GULIELI G, MOST P . de gratia et pr??destinatione
Read More
Novum tentamen ad solutionem
2 - . SKU: 17738
de Gratia et Pradestinatione
Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Most Wilhelm G.editore: Editiones Paulinae
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1963

EDITIONES PAULINAE

[\ . _.—..‘-._-‘

Product Description

487 p. ; 24 cm. Brossura. Collana Theologica 18. Etichetta di biblioteca al dorso in basso e
timbri sul frontespizio, volume dismesso. Rare sottolineature e glosse a matita e a penna rosso
fino a pag. 77 brossura Buono (Good) (17738)



https://viborada.it/prodotto/novum-tentamen-ad-solutionem-de-gratia-et-prdestinatione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Comunita e societa.

T(")l’lﬂiCS Introduzione di Renato Treves
Read More
. SKU: 9267
Comunlta Price: 40,00€

Stock: outofstock

e societa

Categories: Saggi

autore: Tonnies Ferdinandeditore: Edizioni di
Comunitaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1963

Classici della sociologia

Edizioni di Comunita

Product Description
XXX, 313 p. ; 25 cm. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso e sovraccoperta. Classici
della sociologia rilegato Ottimo (Fine) (9267)



https://viborada.it/prodotto/comunit-e-societ-introduzione-di-renato-treves/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Liriche e poemi. Versioni di
Tommaso Landolfi. Con un

e saggio introduttivo di Angelo M.
MICHAIL MONTOV

| EmEssemssssmemwsm . Ripellino

LIRICHE E POEMI

T ——— L

SKU: 7787
Price: 40,00€
Stock: instock

Versioni di Tommaso Landolfi. Con un saggio introduttivo di

R e autore: Lermontov Michaileditore: Einaudiluogo-

edizione: Torinoanno-edizione: 1963

EINAUDI

=

Product Description
In 16, pp. XXIX+695. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n.
23. Firma di possesso alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7787)



https://viborada.it/prodotto/liriche-e-poemi-versioni-di-tommaso-landolfi-con-un-saggio-introduttivo-di-angelo-m-ripellino/
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Buster Keaton.

Read More

SKU: 7011

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema

autore: Davide Turconi e Francesco Savio a cura di
editore: MIACluogo-edizione: Veneziaanno-
edizione: 1963

Product Description

78 p., tavole b/n fuori testo; 24 cm. Legatura mezza tela e cartonato editoriale con immagine
dell'attore applicata al piatto. Pubblicato in occasione della retrospettiva: L'eta dell'oro di Buster
Keaton, 24° Mostra internazionale d'arte cinematografica, Venezia 1963. Rarissime e lievi
fioriture alle prime carte e strappetto all'angolo inferiore dell'ultima pagina rilegato Molto buono
(Very Good) (7011)



https://viborada.it/prodotto/buster-keaton/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/

